
鳥取湖陵高等学校
令和２年度後期教職員アンケートまとめ（12月実施）

１　よくあてはまる　　　２　ややあてはまる　　　３　あまりあてはまらない　　　　４　全くあてはまらない
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１ 生徒は生き生きと明るい学校生活を送っている。
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２ 本校教職員は学校の経営方針を理解し、その実現に取

り組んでいる。
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３ 本校には他の学校にはない特色があり、魅力ある学校

作りに努めている。
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４ 本校では学習習慣の定着について組織的な指導ができ

ている。
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５ 本校の教育課程は総合選択制の特色を活かしたものに

なっている。
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６ 本校教職員は授業改善に向けて日々の取組を行ってい

る。

1

2

3

4

30.4%

48.2%

21.4%
0.0%

７ 本校の朝読書は読書活動の推進と一日の学校生活の

落ち着いたスタートとして有効的に実施されている。
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８ 本校は生徒に時間を守らせ、けじめのある生活をさせて

いる。
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９ 本校は生徒に服装や身だしなみをきちんとするよう指導

している。
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１０ 本校は生徒が気持ちの良いあいさつや言葉遣いをす

るよう指導している。
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１１ 本校では学科やコースの特色が発揮されていると感じ

る。
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１２ 本校は資格取得について計画的・組織的に取り組ん

でいる。
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１３ 本校では生徒の進路実現に向けて計画的・組織的な

進路指導ができている。
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１４ 本校では進路に関する必要な資料や情報が提供され

ている。
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１５ 本校は生徒の進路について真剣に考えさせ、それに

向けて努力させている。
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１６ 本校の清掃は行き届いており、すがすがしい学習環境

になっている。
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１７ 生徒は環境（ＴＥＡＳⅡの取組）を意識して節電、節水、

ゴミの分別等をしている。

1

2

3

4

10.7%

53.6%

32.1%

3.6%
１８ 本校の生徒は人権を尊重する意識が育っている。

1

2

3

4

32.1%

58.9%

7.1% 1.8%

１９ 本校は生徒の健康や安全に係わる指導が適切に行

われている。
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２０ 本校の学校行事は適切に計画・実施されている。
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２１ 本校の部活動は活発である。
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２２ 本校の生徒会活動や委員会活動は活発である。
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２３ 本校は保護者との連携がとれている。

1

2

3

4

21.4%

58.9%

16.1%
3.6%

２４ 本校は地域社会と連携して学校外の教育力を積極的

に取り込んでいる。
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２５ 本校は教育活動についてホームページなどで積極的

に情報発信している。
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